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обращений граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления и обобщенная информация о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах по администрации 
Белянского сельского поселения за 2024 год
           Всего в 2024 году поступили, зарегистрированы и направлены  на исполнение  23 обращений: 4- письменных обращений, 19- устных обращения, в том числе от граждан (физических лиц) – 23, организаций (юридических лиц) - 0.
          По социальному составу среди заявителей преобладают пенсионеры, далее -малоимущие граждане, граждане трудоспособного возраста.
Тематика   обращений   разнообразная:
Уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов (очистка снега) -1 обращение;
Защита прав на землю и рассмотрение земельных споров (межевание земельного участка) – 2 обращения;
Комплексное благоустройство (спил деревьев на кладбище, уборка мусора, замена ведер в колодцах, покос травы, спил сухого дерева) -10 обращений;
Обеспечение топливом (подвоз дров) -2 обращения;
Личные подсобные хозяйства ( фрезеровка почвы в ЛПХ)-1 обращение;
Уличное освещение (замена лампочки уличного освещения) -4 обращения;
Содержание общего имущества( выкачка канализации)-2 обращение;
оплата налогов- 1 обращение
Вся   работа,  связанная   с обращениями граждан, направлена на   оказание максимальной помощи   заявителям в решении вопросов   в соответствии с действующим законодательством.  По всем   обращениям   даны   необходимые  разъяснения, подготовлены распоряжения и  поручения   соответствующим исполнителям.
 Во исполнение Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» данная информация размещена в сети Интернет на официальном сайте муниципального района «Борисовский район Белянское сельское поселение» https:// belyanskoe-r31.gosweb.gosuslugi.ru.  
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